

## 正 誤 表

「今日の治療薬 2014（第 2 刷）」

下記の箇所にご誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
55	(商品名) メロペン (用量)	[小児] [添外] 新生児 : 1 日 20mg/kg (略)	[小児] [添外] 新生児 : 1 回 20mg/kg (略)
764	(商品名) 酸化マグネシウム (用量欄)	㊟ (略) [小児] [添外] 末 : 1 日 1 回 1 歳 0.5g, 3 歳 0.65g, 12 歳 1.3g, 3 回分服	㊟ (略) [小児] [添外] 末 : 1 日 1 歳 0.5g, 3 歳 0.65g, 12 歳 1.3g, 3 回分服
1185	(識別コード索引) 右段下から 23 行目 (薬剤名)	ブシラミン 50mg 「日医工」	ブシラミン 100mg 「日医工」
1192	(識別コード索引) 左段下から 21 行目 (薬剤名)	ブシラミン 100mg 「日医工」	ブシラミン 50mg 「日医工」

2014 年 12 月 1 日  
株式会社南江堂